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Referat fra møte i menighetsrådet  
Tid og sted: 29.10.19 kl. 18.00 på Tranby menighetshus. 
   

 

Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)  

 Elling Erichsen  Kjell Håkon Brurberg  Ruth Ingeborg Opsahl 

 Elisabeth Lie Nordgaren  Solveig Irene Olsen Gaasø  Nina Kristin Elmung 

 Katharina Markhus  Sigurd Lein  Sigmund Rusås 

 Torbjørg Storli Jensen  Karin Solberg   

 Kathrine Hestnes Kvamme  Knut Erik Øyri   

 

Møtereferent: Karin Solberg 

 

Saksliste ifølge innkalling.      

 Beskrivelse av sak Ansvar 

 Åpning: Elisabeth takket for 4 fine år med godt samarbeid i menighetsrådet. Det 

har til tider vært travelt, men samtidig har de 4 årene gått fort. Hun leste et dikt fra 

boken «Disse dagene, dette livet.» 

 

 

 

 Saksliste for møte i MR 29.010.19: 

 

Sak 51/19: Godkjenning av referat fra møte MR 17.9.19 

Sak 52/19: Godkjennelse av regnskapet 2018. Revisors beretning. 

Sak 53/19: Forslag til Lokal plan for kirkemusikk i Tranby og Lierskogen menighet 

Sak 54/19: Revisjon av mandat for utvalgene: Musikkutvalget, 

gudstjenesteutvalget, kulturutvalget Lierskogen kulturkirke, medarbeiderutvalget,  

Sak 55/19: Orienteringssaker: 

        -           Notat fra oppsummeringsmøte med MR og ansatte 17.10.19. 

        -           Menighetsbladet  

        -           Allehelgens dag – gudstjeneste med kirkekaffe. 

 

 

51/19 Godkjenning av referat fra møte i MR 17.09.19 

 

Saksforberedelser: Referat sendt ut 26.9.19.  

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: Referat fra møte 17.9.19 godkjennes.  

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Referat fra møte 17.9.19 godkjennes. 

 

Leder 
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52/19 Godkjennelse av regnskapet 2018. Revisors beretning. 

 

Saksforberedelser: Årsregnskapet for Tranby og Lierskogen menighetsråd ble 

fastsatt av menighetsrådet i møte 14.3.19 – sak 10/19. 

 

Vedlegg: Revisors beretning 

 

Forslag til vedtak: Revisjonsberetningen tas til orientering og regnskap for 2018 

godkjennes. Regnskapsmessig mindreforbruk for 2018 på kr. 24.565,94 overføres 

disposisjonsfond. 

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Revisjonsberetningen tas til orientering og regnskap for 2018 godkjennes. 

Regnskapsmessig mindreforbruk for 2018 på kr. 24.565,94 overføres 

disposisjonsfond. 

 

 

53/19 Forslag til Lokal plan for kirkemusikk i Tranby og Lierskogen menighet. 

 

Saksforberedelse: Menighetsrådets musikkutvalg legger fram forslag til Lokal plan 

for kirkemusikk for vår menighet. Det vises til sak 7/18. AU ser på forslaget til 

musikkplanen som et viktig dokument for det videre arbeid med kirkemusikken i 

menigheten. Musikkutvalget har gjort et godt arbeid. AU ser det fremlagte 

forslaget til musikkplan som et godt arbeidsdokument for det videre arbeidet. AU 

viser også til at det er ansatt ny organist som tiltrer 1.2.2020. Det vil være naturlig 

at ny organist blir sentral i ferdigstillelsen av musikkplanen. 

 

Vedlegg:   

Forslag til vedtak: AU foreslår at det nye menighetsrådet arbeider videre med 

musikkplanen og ferdigstiller denne. 

Drøfting: MR’s representant i MU anmodet om at planen ble behandlet og 

godkjent, siden det er lagt ned mye arbeid med den. Det kom innspill om de siste 

avsnittene i planen. Der henvises det til kantorens tjenesteordning. Dette bør tas 

bort, fordi musikkplanen er et dokument for menigheten og menighetsrådet. 

Kantorens tjenesteordning er en sak mellom ansatte og arbeidsgiver. 

 

Vedtak: Fremlagt forslag til Lokal plan kirkemusikk godkjennes med avtalte 

endringer: Følgende tekst fjernes fra planen: 

 

«fra 2018: MU, Tranby Kantori, Gudstjenestegrupper, gudstjenesteutvalg.  Det er 

ønskelig å involvere kantoren på flest mulig områder. Dette for å bruke musikerens 

kompetanse best mulig, og på den måten styrke den musikalske virksomheten i 

  Leder 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.kirken.no/


                                                         www. kirken.no/Tranby 

Tranby og Lierskogen Menighetsråd 2015 – 2019. Kirkesvingen 7, 3408 Tranby 

  

REFERAT MØTE MR 29.10.19.                                                                                           3 

 

menigheten. Dette bør vurderes sammen med MR, MU, arbeidsgiver, ansatte og 

fremfor alt i samarbeid med frivillige ledere.  

  

Henviser forøvrig til: Tjenesteordning og kvalifikasjonskrav for kantorer. fra § 3.: 

Kantoren gjør tjeneste ved forordnede gudstjenester, andre gudstjenester fastsatt i 

menighetens gudstjenesteprogram og ved kirkelige handlinger som forrettes i 

kirken eller i gravkapell etter Den norske kirkes ordninger.  

Arbeidsgiver fastlegger hvilke andre tjenesteoppgaver som tilligger stillingen 

innenfor rammen av gjeldende planer. Ved endring av stillingsbeskrivelse, skal 

vedkommende kantor, menighetsråd og sokneprest gis anledning til å uttale seg.» 

 

Ansvar for å korrigere musikkplanen er Nina Kristin Elmung. 

 

54/19 Revisjon av mandat for utvalgene: Musikkutvalget, gudstjenesteutvalget, 

kulturutvalg Lierskogen kulturkirke, medarbeiderutvalget 

 

Saksforberedelser: AU har hatt en gjennomgang av eksisterende mandater for 

menighetsrådets utvalg/arbeidsgrupper. Reviderte forslag legges fram for 

godkjenning. I vår periode (2016-2019) har vi ikke hatt noe trosopplæringsutvalg. Vi 

har derfor ikke endret dette mandatet. 

 

Vedlegg: Forslag til reviderte mandater. 

 

Forslag til vedtak: Revidert utgave av mandatene til musikkutvalget, 

gudstjenesteutvalget, kulturutvalget Lierskogen kulturkirke, medarbeiderutvalget 

godkjennes. 

 

Drøfting: Det ble gitt innspill på at det i noen av mandatene henvises til at noen av 

medlemmene skal være medlem av menighetsrådet. I forbindelse med at 

menighetsmøtet vedtok å redusere antall medlemmer i menighetsrådet, vil det 

ikke være mulig for menighetsrådet å være representert i alle utvalgene med egne 

medlemmer/varamedlemmer. Det foreslås derfor at det i mandatene bør framgå at 

medlemmene er representanter for menighetsrådet. 

 

Vedtak: Revidert utgave av mandatene godkjennes. Det må tydeliggjøres at 

medlemmer av utvalgene er representanter for menighetsrådet. 

 

 

55/19 Orienteringssaker. 

- Notat fra oppsummeringsmøte med MR og ansatte 17.10.19. 

- Menighetsbladet 

- Gudstjeneste allehelgens dag – kirkekaffe. 

 

Saksforberedelser:  
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Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting:  

• Notat fra oppsummeringsmøte med MR og ansatte 17.10.19: 

               Det var ingen kommentarer til notatet. 

• Menighetsbladet: 

               Det ble informert om at det nye menighetsrådet må bli orientert om at                                          

vår menighet er medeier i menighetsbladet sammen med de øvrige menighetene i 

Lier kommune. 

• Allehelgens dag gudstjeneste med kirkekaffe. 

Representanter fra vårt menighetsråd deltar på kirkekaffen som ev. 

samtalepartnere. 

 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 
 

    

  

 

 

 

Neste møte:    

 

Kopi sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby 

                        Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem 
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